

Факсимильный «Букварь» 17 века подарен библиотеке МГУ им.А. А. Кулешова



фото МГУ им.А.А.Кулешова

Ценный подарок на днях получила библиотека МГУ имени А. А. Кулешова - факсимильное воспроизведение белорусского «Букваря», 400-летие которого отмечалось в текущем году в Беларуси. Об этом сообщается на сайте вуза.

«Букварь» был презентован в Минске еще в конце августа, в Могилеве его впервые увидели на прошлой неделе. Благодаря одному из авторов идеи переиздания, замдиректору Национальной библиотеки, кандидату культурологии Алесю Суше, фолиант попал и в областной центр.

Тираж «Букваря» составляет всего тысячу экземпляров. Один из них сейчас находится в отделе редкой книги МГУ имени А. А. Кулешова. По словам Алеся Суши, факсимильный «Букварь» - это второй крупный просветительский проект после факсимильного издания Библии Франциска Скорины.

- Мы завершили исследовательский гуманитарный проект, который длился три года. Он реализован при участии Минкультуры и Минобразования страны, Европейского банка реконструкции и развития, Белинвестбанка и при поддержке посольства Беларуси в Великобритании. Плодотворная и тесная работа шла вместе с британскими специалистами

и с Международной ассоциацией белорусистов», - отметил Алесь Суша.

Оригиналы «Букваря» в Беларуси отсутствуют. Полистать книгу 1618 года выпуска возможно только в библиотеках Лондона и Копенгагена. Издание включает результаты историко-культурного исследования, которое раскрывает значимость первого в мире издания под названием «Букварь».

